A, B, C7l33o 24 &

O o
=R

=

St q, b, ¢

a, b, c 1

< o

® a<b=c

@a=b<c

D a=b=c

® a<b<c

@ a=b>c

7

Z¥

Ueho2 A, B 9o &

A2t gD AEE

=
—

EEHA}

AR St




22 A, B, C, D, E5 %9 8p3¢] o] 4zlo] BAE hehdl Hol
o}, o] 5 o] 43 4 2e] ol 87 U, A 9] '
Az AT 52

=
vs)
=@
=

= |

@ 54, V24 @ 64, V24 ® 64, V34
@74, V23 ® 8%, V3%

A9 A28 -1=T7(H)
FERH HAY k2 0 olER
—14+2404+x+1=0
x+2=0, .. x=-2

utetA Zatol
(-1)>+22+0%+(-2)2+1> 10 _ .
5 5




=

o2y O

=)

24 o

Mo

oo
o ol o
1o 4o =
-0,

—~
f o
Nl

ok
il
>
| D
wl A
)
=

@ 60kg, V2kg @ 61kg, V3kg ® 62kg, 2kg
@64kg, V6kg ® 64kg, V7kg

A 39 BFAIE 65 + (-1) = 64(kg)
FEQ WAL 2 0 olBR
~1+2+34+04+x=0, x+4=0 ..x=-4

whehA] FAto]
(-2)2+ 1243240+ (-4)*> 30

ojlmg B

)
ol
rr
=
~
[0/}

o,
o




Htol 80 7,

Zolt.

!
__O_l
<
ol
mH
£3
Ny
el
e

)

olp

(Y

86

81

tofet. (¢, 4 € Hoh

°

°

o

X

Sk

h=
80| 84| b

3]

a

72

o, 4 437 4 Al

=

16 o
7

#4to]

i
)

7A
e

o

-

ul
KO

A

9

146
7

80,

29 o|t},
™ a=75 b=_820°|th

e
=

141

5|

64+ (a—80)2 40+ 16 + (b—80)2 +1 + 36

72+a+80+84+ b+ 81486

(a—80)% + (b—80)2

a-+b =157 oJt}.
5 A2 9y




the B Al7l0] 9] 5 3o A3 o] A4S Leh
BEEAE Talolat,
59, 11, 7, 13
> =
> o
D> mE: Babig
> BEEA2VE

>
-9,
§=
!
EL
_)|.1_|‘

B2 9 Molt, waEbA Z+ 3l
-4, 0, 2, —2, 4]t}
(

g (BAP 3)

_1_:'1_
olmz 16+0+451+4+16 — g o]t
(B2 &)

SeF

ooz \/164—0—1—;14—4—1—16:\/5:2\/50]]_4_'




_._O

200

ul
RO

231000

- 80% = 200

35




Ak
oo
il
oo

o gatefzt.

(1)

=
=
~
1o
Fl
N
=)
_>'4_Il
N
)
w
ne
£
[N}
S
+
=
[N}
=
+
=
[N}
<
4
=
N
+
—_
1o

’

S

2 a, b, c,d? FZAX7F6L W, da+1,4b+ 1, 4c + 1, de +19]

1718 Feofod e,

E}

AN S N
H oo

=5
-

v v.vyYy
0
A L i
>

02
L
S
[\)
=

~&B \

nZ0O W= x1, xo, x3, -+, x, 2] Bol mo]L BEEHAT}L s Y
o), HEF ax;, + b, axo + b, axs+b, -+ -, ax, + bl t5te] B2
am + b 0|1l BEEHA= |als O]t

(1)]21-3=6

(2) 14]-6 = 24




8.

3700 Wt a, b, ¢ &) Bato] 7, 24tol 8L wl, T ba, 5b, 5¢ O] B>

m, AR nolth, o] W, n —m 9] FH27

D 115 @ 135 (@)165 @ 185

® 200

m=5-7=35n=52-8=200
Son—m = 200 - 35 = 165




® 35

@ 3.7

2 4 6 8 10 12 (H)

® 3.9 @ 4.5

®us

~&B

(8t)

ofl,
EY

AH)=

1

M

(

C3X1+5X2+4+Tx44+9%x2+11x1 70

10

(3-7)2-14(5-7)2-2

10

9-7)2-24(11-7)%-1

+

10

=438

_E_7




10. Al &x, y, 29 Potdp 24o] Z42b 4, 24 o, (x—4)2+ (y—4)%+(z-4)?
o] k27

® 2 @ 4 3)6 @ 8 ® 10

B ~

Al 4= x, y, 29 Fato] 4 o]|B2 ZF HFo]| et HAb= x4, y-

4, z—4 o|tt,

wHebA] AR

(x=4)2+ (y—-4)2+ (z—4)?
3

L (x=4)P+ (-4 +(2-4)? =6 °Ith.




11. 5709 ¥ 4,5,x,11,y 2] HFo] 6012 FAito] 8 uf, x? + 32 9]
& Totofet

> E:

> HEgh: 58

441+ (x—6)2+25+ (y—-6)*> =40
x4y —12(x+y) + 72+ 30 = 40
x% 4+ y% = 12(10) + 72 + 30 = 40
nx2+y? =58




12. o3& #5709 33 A, B, C, D, E°fl gt st 59 451 4
Bt BERAE Uerd ot o AW F &2 A& BF

W7 (&, 7 s3] S Sk B 2t

o

stz A | B
™A 67 | 77

67 82

C
73
BEMER 2.1 | /2 —V130 Ji4| /3

@ A sFFo] 8tyo] o] B okFo] shyo] AART) § 1E

T

Holc}
@)B sto) s4ge) 4ol D sk sho] HH KT} o 22
Holck
@) 7917 4A9) L A SFHetC SFo) o Bt
@ 71 Aol 12 7L B shgolnt

® D sHel shgo] 4ol Ao ¢ shgel shyel

BZWAE 235 olgsto] Uehiw ot 2,
st2 A B C D | E
V10
3
BE|2.1 /3 |- 10 J4.41/3
R = /741 )
=/1.1
@ B gtF9] st 9] A o] A stF9 sHAe] JA KT} o 12
Holtt,
@ 71 dA- o] 1 E shF2 C ggoltt.
® C shF2| se] 4Ho] BFH o2 D shao] shyel 4%
Hro} =2 ol




13. 3, A7), W3, 47 4 Bl A4 10 A AR o) Bt
S Aok BEUAT PG AL A 791 Fatole

S
(]
L] 2|3 o182 8[| 1]2]3]| L] 2.3
° [® o] * *
do|yO0)| Og|| 4| 55| 6 || 42[eD | 6| 4 |*5,[e6
s o|° o] o 2
7189|789, 7 8978 0

2ol
<>
rr
o
fol
0
Ko

F

d

o
5

o LA 7HE wo] Hhalet

okl
EN
rl




st

;L

oo
= =

olch. ot

10

yz

Bo

)
Xk
o5

N

(2) 5.6 A]

olJ

Bo

IX5+3X2+5X1+7%X2

10

N
IA
~—
e
I
0_0
o |-
I
<t
—
I_I
0
+[=
©
I_I
0
I

olJ
=S

ld

(1-3)2%x5+(3-3)2x2

10
(5-3)2x 1+ (7-3)2x2

10

20+ 0+ 4 + 32

56

10




15. o329 20 F O HZo] Slgof tigt Ep-Fax ol o] &
AR (T, B, BN A AR AR o A R RI)
A= L
301% - 5“]"& 6
501/%1' N 7“]‘& 3
7°|’EI ~ 9“]“"1’ 8
9 ~ 11" [ 3
o|-74| 20
@1 @ 2 ® 3 @ 4 3)5

SHE9] gl 4o 3490 H&

(g = (AR EDI AT
4x6+6x3+8‘§<ﬁ 10x 3
20
_ 2441846430 _
= — 6.8(3))
o|B=2 A4 ARzt oA vHEHsHA 7( F]) o]t
wA ot e

20 (4-7)2x6+(6-7*x3+(8-7)2x8+(10-7)*x 3}

54+ 3+ 8+27) =4.6
20( +3+8+27)

o2z A4 AR | A HE-EHsHH 50]tt.




